

Додаток 2
до Договору про постачання електричної енергії споживачу

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ
для споживачів, які не відносяться до сегменту ринку, обов'язки
постачання якому покладені на Постачальника універсальної послуги

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФОРЖ ЕЗ» (далі – Постачальник), яке діє на підставі Ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу (Постанова НКРЕКП від 14.06.2018 №429), пропонує розглянути наступну комерційну пропозицію. Дана комерційна пропозиція розроблена відповідно до норм Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 №312 (далі – ПРРЕЕ), Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України. Предмет комерційної пропозиції: Постачання електричної енергії споживачу як товарної продукції.

Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none"> - особа є власником (користувачем) об'єкта; - наявний облік електричної енергії забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених даною комерційною пропозицією; - споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії; - перехід прав та обов'язків до нового власника (користувача) об'єкта за договорами, укладеними відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії не потребує додаткових узгоджень.
Ціна	<p>За результатом споживання Споживачем електричної енергії у відповідному звітному місяці, розрахунок фактичного тарифу (фактична ціна) на електричну енергію здійснюється за такою формулою:</p> <p align="center">$\text{Ц}_i = \text{Ц}_{\text{рдн}} \times \text{К}_i + \text{Р} + \text{Т} + \text{Ц}_n$, де:</p> <p>Ц_{рдн} Середньозважена ціна закупівлі електричної енергії на ринку «на добу наперед», яка визначається з урахуванням оперативних даних щодо погодинних цін на ринку «на добу наперед» та графіку споживання споживача групи «а» відповідно даних оператора системи розподілу. Графік споживання споживачів групи «Б» визначається як графік споживання групи «Б» відповідного ОСР у розрахунковому періоді за версією 1, що публікується на сайті ПрАТ «НЕК «Укренерго». При цьому за результатами минулих розрахункових періодів, враховуючи відхилення прогнозних від фактичних значень щодо ціни та обсягів споживання, Постачальник має право врахування (коригування) виниклої різниці при розрахунку ціни закупівлі (Ц_{рдн}).</p> <p>К_i Коефіцієнт, що враховує прогнозні витрати (регульовані та фіксовані платежі тощо) Постачальника для забезпечення діяльності на організованих сегментах ринку (ринку «на добу наперед», внутрішньодобовому ринку, балансуєчному ринку тощо). К_i = 1,04</p> <p>Р ціна (тариф) послуг оператора системи розподілу (ціна регульованих послуг), грн/МВт*год</p> <p>Т ціна (тариф) послуг оператора системи передачі (ціна регульованих послуг), грн/МВт*год</p> <p>Ц_n Ціна додаткових послуг, пов'язаних з постачанням електричної енергії споживачу і складає 50 грн/МВт*год без ПДВ.</p> <p>Стороно узгодили, що Постачальник має право здійснити коригування ціни електричної енергії для здійснення остаточних розрахунків та змінити ціну на наступний розрахунковий період, в разі якщо за оперативними даними між середньозваженими погодинними цінами на ринку «на добу наперед» за площадками групи «а» чи «б», відповідно. В поточному та в минулому розрахунковому періодах відбулось відхилення. Відповідне відхилення є коливанням ціни на ринку та</p>

	<p>визначається за оперативними даними Оператора ринку, що оприлюднюється у порядку. Встановленому Правилами ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку. І не потребує додаткових підтверджень від інших установ. Коригування пов'язане зі зміною регульованих компонентів Црди та/або ціни регульованих послуг, формування яких не залежить від Постачальника, не потребує завчасного повідомлення Споживача.</p> <p>Коригування та зміна цін регульованих послуг здійснюється на різницю відхилення.</p> <p>Про зміну ціни послуг (C_n) та коефіцієнту коригування (K_i) споживач повідомляється завчасно до початку її застосування.</p>
Територія здійснення ліцензованої діяльності	Не обмежена
Порядок оплати	<p>Споживач здійснює оплату електричної енергії за тарифом, що вказаний у розділі «Ціна», за наступним графіком:</p> <ul style="list-style-type: none"> - до 24-го числа місяця, що передує місяцю поставки, в обсязі 100% від вартості обсягу електричної енергії (з ПДВ), що передається згідно заяви на постачання електричної енергії. <p>Попередня оплата за споживання електричної енергії здійснюється Споживачем за прогнозованою ціною, що визначається як середньозважена ціна за попередні 30 днів, що передують виставленню рахунку.</p> <p>У разі, якщо відповідний термін оплати припадає на вихідний чи святковий день, Споживач має сплатити черговий платіж в робочий день, що передують такому вихідному чи святковому дню.</p> <p>Сума переоплати/недоплати Споживача, яка виникла в наслідок різниці між ціною прогнозованою та ціною фактичною визначається після завершення розрахункового періоду. Сума переоплати Споживача, за вибором Споживача, може бути зарахована в якості оплати наступного розрахункового періоду, або повертається Постачальником на розрахунковий рахунок Споживача. Сума недоплати Споживача підлягає безумовній оплаті Споживачем не пізніше 5 робочих днів з дня отримання рахунку.</p>
Оплата послуг з передачі/розподілу	Послуги з передачі оплачуються виключно Постачальником, розподіл електричної енергії сплачується Постачальником за умови попередньої оплати 100% вартості послуги розподілу замовленого обсягу електричної енергії.
Коригування заявлених обсягів	<p>Споживач зобов'язаний до 18 числа, що передує розрахунковому періоду надавати довідку щодо прогнозованих обсягів споживання електричної енергії, у вигляді погодинного місячного графіка споживання для споживачів групи «А» та загальний місячний обсяг для споживачів групи «Б». Якщо в назначений термін Постачальник не отримав графік, то графік закупівлі будується на основі даних, що зазначені в Додатку 4, або на основі даних минулих періодів.</p> <p>Дані обсяги не повинні відрізнятися від фактичних більш ніж на 10%, в іншому випадку Постачальник має право переглянути тариф з урахуванням втрат, що були понесені. Постачальником. Дані графіка споживання групи А можуть бути скориговані, але не пізніше ніж за 2 доби до постачання.</p> <p>Постачальник має право коригувати заявлений графік споживання, але тільки в тому випадку, якщо це не призведе до збитків Споживача.</p>
Термін надання рахунку за спожиту електричну енергію та термін його оплати	Оплата рахунку Постачальника за Договором має бути здійснена Споживачем у строки, визначені в рахунку, але не більше 5 робочих днів від дати його отримання Споживачем.
Розмір пені за порушення строку оплати та/або штраф	За внесення платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням термінів, визначених цією комерційною пропозицією, Споживач сплачує Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати.
Штраф за дострокове припинення дії	Відсутній

договору	
Можливість надання пільг, субсидій	Не надаються
Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної якості послуг	Компенсація за недотримання постачальником комерційної якості надання послуг надається у порядку та розмірі, визначеному Регулятором.
Термін дії договору	Договір набирає чинності з дня наступного за днем отримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРЖ ЕЗ» заяви-приєднання Споживача до умов договору про постачання електричної енергії споживачу, в якій вказано про обрання Комерційної пропозиції, якщо протягом трьох робочих днів, споживачу не буде повідомлено про невідповідність його критеріям обраної комерційної пропозиції. Договір діє до моменту початку постачання електричної енергії споживачу іншим Постачальником. У разі, якщо на момент подання заяви-приєднання до Договору на об'єкт Споживача було припинено/призупинено постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, то постачання здійснюється після відновлення, у встановленому законодавством порядку, надання відповідних послуг.
Інші умови	Інформування Споживача, з яким укладено Договір, про зміни в умовах Договору, про закінчення терміну дії, зміну тарифів, суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною для Споживача, може здійснюватися шляхом направлення відповідної інформації: <ul style="list-style-type: none"> - засобами електронного зв'язку на електронну адресу вказану у заяві-приєднання до умов договору, - СМС-повідомленням на номер, зазначений у заяві-приєднання до умов договору, - в центрах обслуговування споживачів, - тощо.

Постачальник

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРЖ ЕЗ»

код ЄДРПОУ 41144250,
Енергетичний ідентифікаційний код (ЕІС
код) 62X5832852118901
01032, м. Київ, буд. Т. Шевченка, 33б, 14
поверх, кімната 23
п/р зі спеціальним режимом використання:
UA703004650000026032300698554
В ПАТ Державний ощадний банк України
МФО: 300465
ІПН 411442510051
Є платником єдиного податку- 5%
Тел.: 044 5 371 391
e-mail: info@fez.com.ua

Директор  Серпінський А.О.

(підпис, МП)

